

2016年6月28日

お客さま各位

SUS株式会社

Si0 コントローラ 取扱説明書 誤記のお詫びと訂正のご案内

拝啓、貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素より、弊社をお引き立てくださり、誠にありがとうございます。

さて、このたび弊社が公開致しました Si0 コントローラ取扱説明書におきまして掲載情報に誤記がございました。お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

宜しく御願いたします。

ページ No	製品名	対象箇所	誤	正
5-2	スターターkit	・製品名 ・アイテム No ・単価	・製品名：スターターkit ・アイテム No：XAC-040 ・単価：¥19,200	・製品名：スターターキット ・アイテム No：SI0-K01 ・単価：¥18,800
5-2	基本 kit	・製品名 ・アイテム No ・単価	・製品名：基本 Kit ・アイテム No：XAC-041 ・単価：¥17,800	・製品名：基本キット 1 ・アイテム No：SI0-K02 ・単価：¥17,400
5-2	制御盤内 kit (端子台経由)	・製品名 ・アイテム No ・単価	・製品名：制御盤内 kit (端子台経由) ・アイテム No：XAC-042 ・単価：¥15,700	・製品名：基本キット 2 ・アイテム No：SI0-K03 ・単価：¥15,300
5-2	制御盤内 kit (端子台なし)	・製品名 ・アイテム No ・単価	・製品名：制御盤内 kit (端子台なし) ・アイテム No：XAC-043 ・単価：¥11,100	・製品名：基本キット 3 ・アイテム No：SI0-K04 ・単価：¥10,800

敬具